
مقابل دوربین تلویزیون اینترنتی برایتون می‌ایستد و در حالی 

که تلاش دارد خود را غمگین و عصبی جلوه دهد، می‌گوید: 

»همیشه تحت فشار بوده‌ام، این درست نیست. آرامش نداشتم 

و یک تنه نمی‌شود برای یک تیم نقش منجی ایفا کرد. در 

کنارم بازیکنان دیگری هم بودند که باید اشتباهات آنها هم 

زیر ذره‌بین گرفته شود. فوتبال است، تیم مهم است، شوخی 

که نیست!« بله از ابتدا هم شوخی نبود و برایتون به‌عنوان یک 

تیم لیگ برتری گزینه خوبی محسوب می‌شد تا یک ستاره 

فوتبال ایرانی در آن مشق بنویسد و بدرخشد. 

علیرضا جهانبخش، در تیم ملی فوتبال ایران خوش‌درخشید 

و همیشه به هواداران خود چهره‌ای متعهد، خوش‌تکنیک و 

تاکتیک‌پذیر ارائه کرده است. او اما در برایتون اسیر پیچیدگی 

و فشار شدید لیگ برتر انگلیس شد، آن هم در فصلی خاص 

که بسیاری از کارشناسان فوتبال انگلیس بر این باورند تاکنون 

هیچ فصلی تا این حد پر از هیجان و حساسیت نبوده است. 

شاید کمی بی‌انصافی باشد که درباره او به صورت مطلق، حکم 

بدهیم، هر چه باشد به اندازه استاندارد بازی و تلاش کرد اما 

جهانبخشی که رسانه‌‌ها و مردم ایران انتظار داشتند نبود. 

فوق‌ستاره آلکمار هلند، آقای‌گل اردیویسه و دومین پاسور 

لیگ هلند وقتی راهی فوتبال جزیره شد، لابد می‌دانست 

فقط به یک نقل و انتقال عادی تن نداده و باید در زندگی 

تازه خود به دنبال راهی تازه بگردد. خطرپذیری و عطش 

او برای درخشش و رشد بیشتر قابل ستایش است اما به 

واقع آن چه پیش‌بینی شده بود، رخ نداد. گران‌قیمت‌ترین 

بازیکن تاریخ فوتبال ایران دست‌کم بابت تبدیل دلار به ریال 

این روزها، بر قله موفقیت ایستادگی نکرد و در ایستگاه آخر 

مقابل منچسترسیتی به رویارویی تن داد که برای ثبت رسمی 

قهرمانی خود آمده بود. 

علیرضا هفته‌به‌هفته از روزهای آرمانی و طلایی خود، دور و 

دورتر شد تا اینکه حتی خطر نیمکت‌نشینی و حذف از فهرست 

اصلی تیم را نیز احساس کرد. بدون تردید بدترین اتفاق برای 

او مصدومیت در هفته یازدهم بود آن هم در حالی که جایش 

را در ترکیب اصلی پیدا کرده بود. 11 بازی را از دست داد و 

نمی‌شود این غیبت طولانی را نادیده گرفت. علیرضا دچار 

بدبیاری مزمنی شده بود که به راحتی قابل حل نبود. 

»اسپورت استار« در این باره می‌نویسد: »جهانبخش، بهترین 

و مهم‌ترین لژیونر برایتون بود، این باشگاه در سالی که 

مشکل مالی داشت برای او هزینه کرد اما نتیجه‌ای نگرفت. 

بازیکن ایرانی برای تیم ملی خودش هم مثل گذشته نبود و 

نیمکت‌نشین کی‌روش بود. او در ایستگاه پایانی هم خوب 

بازی نکرد و در شکست 4 بر یک تیمش سهم داشت.« 

آنتونی ناکرت، نویسنده وب‌سایت تحلیلی »آرگوس« 

درباره عملکرد جهانبخش می‌نویسد: »افت علیرضا قبل 

از مصدومیت هم مشخص بود اما بدشانسی بزرگ او، 

مصدومیتی بود که نصیبش شد و او را عملا از میادین دور 

کرد. بازیکن پرتلاش برایتون شاید مستحق این ناکامی نبود 

اما امسال برای علیرضا جهانبخش سال بدی بود.« 

»تاک اسپورت« در شرح قهرمانی منچسترسیتی به بازی 

بازیکنان برایتون اشاره می‌کند و می‌نویسد: »جهانبخش 

هرچه تلاش کرد، سهمی ناچیز از درخششی که در هلند 

داشت ارائه نشد، او عملا به مقامات برایتون ثابت کرد که 

امسال سال او نبوده و او هم خرید خوبی برای برایتون نبوده 

است. نمره شماره 4 جهانبخش در وب‌سایت »90 دقیقه« 

در کنار نمرات بالای دیگر بازیکنان برایتون در دل شکست 

4 بر یک مقابل منچسترسیتی، خود نشانگر نگاه رسانه‌های 

جزیره به عملکرد این بازیکن ایرانی است.« 

»ایندیپندنت« در گزارش خواندنی خود از بازی برایتون و 

منچسترسیتی می‌‎نویسد: »در شرایطی که باید از رویارویی 

کلوب و گواردیولا بنویسیم، نوشتن از ناکامی کاملا 

قابل پیش‌بینی برایتون چندان جذاب نیست اما هواداران 

این تیم امیدوار بودند درخشش جهانبخش در ایستگاه پایانی 

یا عملکرد خوب ماری، برایتون را نجات دهد که هرگز این‌گونه 

نشد. البته باید عملکرد این ستاره ایرانی را به‌طور مطلق زیر 

شاق نقد بگیریم. او در وب‌سایت »بی‌بی‌سی اسپورت« با 

نمره 6 به‌عنوان پنجمین بازیکن برایتون مقابل سیتی دست 

پیدا کرد. حتی اگر شوت تماشایی دقیقه 9 علیرضا مقابل 

منچسترسیتی به گل تبدیل می‌شد در یک نقد منصفانه 

نمی‌شد ناکامی‌های این فصل او را نادیده بگیریم. برای 

ستاره فوتبال ایران در فصل بعدی و میادین دیگر، آرزوی 

موفقیت می‌کنیم.« 

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ عملکرد جهانبخش در لیگ برتر

ستاره‌ای‌که منجی برایتون نشد

سامان قدوس درباره دو بازی باقی‌مانده تیم آمیان در فصل جاری لوشامپیونه 

و امیدواری به بقا در این رقابت‌ها گفت: »بی‌صبرانه منتظر این دو بازی هستم و 

بازی‌های تحت فشار را دوست دارم. ما نتوانستیم برابر تولوز گل بزنیم و پیروز شویم اما 

فرصت‌های خوبی ایجاد کردیم و نتایج خوبی به دست آوردیم. ما تیم خوبی هستیم و 

بقا در لوشامپیونه فرانسه به خودمان بستگی دارد. از زمانی که به آمیان پیوستم هیچ 

تردیدی به توانمندی‌های این تیم برای ماندن در لوشامپیونه نداشتم. می‌دانستیم 

که باید مبارزه کنیم. ما در منطقه‌ای که اکنون در آن قرار داریم، خوب هستیم.« 

تیم آمیان با 35 امتیاز در رده شانزدهم جدول 20 تیمی لوشامپیونه فرانسه قرار گرفته 

و با منطقه خطر سقوط به دسته پایین‌تر اختلاف دو امتیازی دارد. 

سردار آزمون، مهاجم ایرانی که با لباس ترکمن در جشن قهرمانی تیم زنیت 

سن‌پترزبورگ در فصل ۲۰۱۹ - ۲۰۱۸ لیگ برتر روسیه شرکت کرده بود، گفت: 

»این نخستین جام قهرمانی من در لیگ برتر فوتبال روسیه است. واقعا می‌خواستم 

به این جام در روسیه دست یابم و از زمانی که به زنیت آمدم به آن فکر می‌کردم.« 

آرتم جیوبا، ملی‌پوش و مهاجم روسی زنیت هم به تمجید از آزمون پرداخت. وی در 

واکنش به این پرسش که آیا حضور آزمون باعث ایجاد وضعیت جدیدی برای او شد، 

گفت: »تا حدودی این‌گونه است. پس از حضور سردار باید در عمق خط حمله به 

بازی‌سازی می‌پرداختیم و متنوع‌تر عمل می‌کردیم. خیلی خوشحال می‌شوم اگر 

سردار آقای‌گل روسیه شود و من هم بهترین پاسور باشم.«

سردار: برای قهرمانی به زنیت آمدم قدوس: آمیان در لوشامپیونه می‌ماند اخراج سرمربی جهانبخش از برایتون

گزارش »فرهیختگان« از تجمع مدال‌آوران جاکارتا برای ملاقات با وزیر

پول نقد نه، فقط سکه!
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ارسال دومین محموله لوازم ورزشی اهدایی ستاد اجرایی 

فرمان حضرت امام‌)ره( به ۱۶ استان

محمد ترکمانه، معاون اجتماعی بنیاد احسان درباره ارسال دومین محموله 

لوازم ورزشی اهدایی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( در قالب »پویش 

لیگ احسان« به مناطق محروم و کم‌برخوردار اظهار کرد: »ستاد اجرایی 

فرمان حضرت امام)ره( در راستای خدمت‌رسانی به مناطق محروم کشور 

در قالب پویش لیگ احسان، ۱۰۰ هزار قلم کالا و تجهیزات ورزشی را به 

این مناطق ارسال می‌کند و این اقلام از طریق خانه‌های ورزش احسان 

که در کنار مساجد، دهیاری‌ها و دیگر مراکز عمومی دایر می‌شوند در هر 

استان توزیع می‌شود.« 

وی با بیان اینکه در هر بسته لوازم ورزشی اهدایی ۱۲ قلم کالا و تجهیزات 

ورزشی قرار دارد، تصریح کرد: »امروز در دومین مرحله ارسال این اقلام ورزشی 

۵۷ بسته لوازم ورزشی به ۱۶ استان کشور ارسال می‌شود.« 

معاون اجتماعی بنیاد احسان افزود: »در بین ۱۶ استانی که این اقلام ورزشی 

ارسال می‌شود سه استان سیل‌زده‌ خوزستان، لرستان و خراسان‌شمالی 

نیز قرار دارند. طی یک هفته ۶ هزار نفر به‌طور میانگین از این لوازم ورزشی 

اهدایی بهره‌مند می‌شوند و می‌توانند از این تجهیزات استفاده ‌کنند.« 

لازم به ذکر است، آیین آغاز ارسال ۱۰۰ هزار قلم کالا و تجهیزات ورزشی 

به دو هزار و ۵۰۰ منطقه کم‌برخوردار کشور و اختتامیه پویش مردمی لیگ 

احسان ۱۲ اسفندماه سال ۹۷ در سالن ورزشی هرندی تهران برگزار شد؛ 

گفتنی است، پویش مردمی لیگ احسان به همت بنیاد برکت احسان وابسته 

به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( راه‌اندازی شد. 

لندینگ پرنده هلندی در خانه

در فینال جام یوفای سال 

2002 و در کنار زوتبایر، 

هائو هایدونگ، شینجی 

اونو، یان‌دال توماسون و 

بوسولت، جوانی 19 ساله در ترکیب فاینوردِ برت‌فان مارویک حضور داشت 

که 63 دقیقه مقابل دورتموند به میدان رفت و نقش ویژه‌ای در پیروزی 3 بر 

2 تیمش و قهرمانی آنها ایفا کرد. حالا بعد از 17 سال آن جوان 19 ساله 

به پایان راه خود در مستطیل سبز رسید و با موهای جوگندمی شده‌اش 

کفش‌ها را آویخت؛ بازهم در فاینورد روتردام. 

رابین فن‌پرسی اصلا بچه درسخوانی نبود و تقریبا هر روز توسط معلم‌هایش 

از کلاس اخراج می‌شد. با این حال علاقه فراوانی به فوتبال داشت و همین 

مساله باعث شد تا پدر و مادرش او را به باشگاه‌های اکسلسیور و سپس فاینورد 

ببرند تا مشق فوتبال کند. خیلی زود رابین ستاره شد. در تیم‌های زیر 17، 19 

و 21 سال هلند بازی کرد و در سال 2004 با قراردادی به ارزش 2/7 میلیون 

پوند راهی آرسنال شد تا دنیس برگکمپ جدید توپچی‌ها شود. 194بازی و 

96 گل در هشت سال کارنامه‌ای بود که از این ستاره هلندی بر جای ماند. 

او یک جام خیریه و یک اف‌ای کاپ را بالای سر برد و در فصل آخر ضمن 

آقای‌گلی بازوبند کاپیتانی را هم به بازو بست اما رویای بردن لیگ جزیره او 

را به سمت شهر منچستر کشاند. فن‌پرسی یاغی شد اما به هدفش رسید. 

در همان فصل اول با شیاطین سرخ به قهرمانی PL دست پیدا کرد و عنوان 

آقای‌گلی تکرار شد. با این حال مصدومیت‌های گاه و بیگاه امانش را برید. 

دوران پسا فرگوسن هم از راه رسیده بود و خیلی زود مجبور به جدایی شد. 

مقصد بعدی فنرباغچه بود. سه فصل حضور ناکام در سوپرلیگ ترکیه بدون 

هیچ جامی. تا اینکه در سال 2018 دوباره گذر رابین به تیم دوران نوجوانی 

و جوانی‌اش خورد. کمک کرد تا فاینورد قهرمان جام حذفی شود و خودش 

بعد از پنج سال بازهم طعم قهرمانی را بچشد و حالا در این فصل و در بازی 

برابر دن‌هاگ تصمیم به خداحافظی گرفت. با همان شماره 32 که خودش 

را به همگان معرفی کرده بود. 

فن‌پرسی جزء همان نسلی بود که دو بار تا نیمه‌نهایی و فینال جام‌جهانی 

رسید اما آن را بالای سر نبرد. او در سه جام‌جهانی و دو جام ملت‌ها با تیم 

ملی هلند حاضر شد و در هر پنج رویداد موفق به گلزنی شد. سوپرگل 

بی‌نظیرش در جام‌جهانی 2014 مقابل اسپانیا با یک ضربه سر شیرجه‌وار 

جزء گل‌های برگزیده پوشکاش شد. با این حال نرسیدن به یورو 2016 جزء 

مهم‌ترین حسرت‌های فوتبال فان‌پرسی به شمار می‌رود؛ آن هم در زمانی 

که بازوبند کاپیتانی را بر بازو بسته بود. اما هر چه بود پرنده هلندی بعد از 

تیک‌آف و پروازی 17 ساله به پایان سفر رسید و لندینگ کرد. 

خبر

هشتگ فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

سه‌شنبه ۲۴ اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره 2765

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

آگهی تجدید مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر به استناد مجوز شماره 1398/8/4942 
مورخ 1398/02/22 دبیرخانه هیات‌امنای استان تهران، در نظر دارد  نسبت 
به »تکمیل پروژه ساختمان آموزشی تحصیلات تکمیلی به همراه نصب تجهیزات 
آن« با مساحت حدودی 4930 مترمربع در 5/5 طبقه  اقدام نماید. شرکت‌های 
متقاضی دارای حداقل رتبه 3 ابنیه و 4 تاسیسات جهت دریافت اسناد مناقصه 
مربوطه می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی لغایت پایان ساعت اداری )ساعت 14( 
روز یکشنبه، 5 خرداد ماه 98 پس از واریز مبلغ 1/000/000 ریال)غیرقابل 
استرداد( به حساب سیبا 0104238417007 )شناسه پرداخت 6042( بانک 
ملی شعبه امام سجاد اسلامشهر )کد 1604( به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

اسلامشهر  در ساعات اداری به نشانی ذیل مراجعه نمایند.
اسلامشهر- میدان نماز- خیابان صیاد شیرازی- دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

اسلامشهر- ساختمان علوم پایه- طبقه 3- دبیرخانه مرکزی
1- مهلت تحویل و ارائه اسناد: حداکثر تا پایان ساعت اداری )ساعت 14( روز 
شنبه  11 خرداد ماه 98  به دبیرخانه حراست دانشگاه واقع در اسلامشهر- میدان 
نماز- خیابان صیادشیرازی- دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر- ساختمان 

علوم پایه- طبقه 2
2- مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج گردیده است.

3- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
4- مناقصه‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

5- شرکت در مناقصه به منزله پذیرفتن کلیه شرایط آیین‌نامه معاملات و شرایط 
عمومی پیمان دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.

6- شرکت‌کنندگان می‌بایست دارای رزومه کاری مرتبط با انجام پروژه و مورد 
تایید کارفرما باشند. )حداقل سه مورد کار مشابه آموزشی(  

7- شرکت‌کنندگان می‌بایست شماره و تاریخ فیش خرید اسناد مناقصه را در 
فرم‌های پیشنهاد قیمت با ذکر نام فردی که اسناد را خریداری نموده است 

درج نماید.
8- امکان خرید اسناد از دانشگاه و تحویل پاکات توسط پیمانکار، خارج از موعد 

مقرر به هیچ عنوان پذیرفته نخواهد شد.
9- به پيشنهادات مبهم و مشروط و فاقد موارد خواسته‌شده هيچ‌گونه ترتيب‌اثری 

داده نخواهد شد. 

گروه قرارگاه‌های پشتیبانی سازمان صنایع دفاع - فرماندهی قرارگاه شهدای منطقه پارچین در نظر دارد نسبت به شناسایی اشخاص 
حقیقی )راننده( واجد شرایط دارای خودرو جهت اجرای عملیات سرویس‌دهی ایاب و ذهاب كاركنان خود در مسیرهای پارچین به 
تهران، ورامین، پاكدشت و حومه و بالعكس با استفاده از اتوبوس كولردار شهری بنز O457 و یا اسكانیا مدل 1383 به بالا و مینی‌بوس 
كولردار هیوندا یا سیترا  مدل 1380 به بالا دارای صندلی مبله مطابق با شرایط ترابری قرارگاه اقدام نماید. لذا از كلیه اشخاص حقیقی 
دارای سوابق كاری مشابه و متقاضی که در زمینه فوق فعالیت داشته و دارای خودرو می‌باشند، دعوت می‌گردد حداکثر تا پایان وقت 
اداری مورخه 98/03/04 همه روزه به غیر از پنجشنبه و ایام تعطیل، در ساعات اداری نسبت به ارسال مدارک زیر اقدام و جهت كسب 

اطلاعات بیشتر به نشانی ذیل مراجعه نمایند.
مدارک لازم جهت ارسال و تحویل:

1- ارسال درخواست اعلام آمادگی جهت انجام موضوع فوق.
2- تصاویر مصدق كپی شناسنامه و كارت ملی  و كارت پایان خدمت، كارت و سند خودرو، بیمه‌نامه، گواهینامه، كارت سلامت و معاینه 

فنی خودرو.
3- مشخصات و تحصیلات و سوابق کاری مرتبط با موضوع در صورت دارا بودن.

4- فهرست کارهای انجام‌‌شده و یا در حال انجام با تاییدات و مبلغ پیمان مربوطه در صورت دارا بودن.
5- رضایت‌نامه و یا تشویق‌نامه از کارفرمایان قبلی.

ضمنا جهت كسب اطلاعات بیشتر با شماره 36024502 -021  تماس حاصل فرمایند. نشانی: تهران،کیلومتر 20 بزرگراه امام رضا)ع( 
)جاده خاوران(، بعد از پاکدشت، میدان پارچین، انتهای بلوار شهدای پارچین، قرارگاه شهدای منطقه پارچین، معاونت بازرگانی.

م.الف: 451

آگهی فراخوان شناسایی اشخاص حقيقي )راننده(

با پایان فصل ۲۰۱۹-۲۰۱۸ لیگ برتر انگلیس، مسئولان باشگاه برایتون، کریس 

هیتون سرمربی این تیم را از سمت سرمربیگری تیم برکنار کردند. او توانست برایتون 

را در جام حذفی به نیمه‌نهایی برساند که درنهایت مغلوب منچسترسیتی شد ولی 

در لیگ برتر نتایج چندان خوبی کسب نکرد. این مربی در ۲۳ دیدار اخیر خود تنها 

به ۳ برد دست یافته بود و همین نتایج ضعیف باعث شد تا او از سمت سرمربیگری 

برایتون برکنار شود. هیتون در سال ۲۰۱۴ هدایت برایتون را برعهده گرفت و توانست 

این تیم را در سال ۲۰۱۷ به لیگ برتر برساند. سایت باشگاه برایتون با تایید این 

خبر نوشت که یکی از سخت‌ترین تصمیمات مدیران این باشگاه بود که این مربی 

را برکنار کنند و در ادامه برای هیتون آرزوی موفقیت کرده است. 

صبح روز گذشته تعدادی از مدال‌آوران 

بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی جاکارتا 

برای ملاقات با وزیر ورزش مقابل وزارتخانه 

واقع در خیابان سئول جمع شدند تا پیگیر 

پاداش‌هایشان شوند. ورزشکاران رشته‌های مختلف که در بازی‌های آسیایی و 

پاراآسیایی مدال طلا، نقره و برنز را کسب کرده بودند در گروه‌های مختلف قول و 

قرار گذاشتند تا دوشنبه ساعت ۱۱ صبح مقابل وزارتخانه حضور پیدا کنند. حدود 

60 مدال‌آور در رشته‌های قایقرانی، پرتاب دیسک، وزنه‌برداری، والیبال نشسته 

و... رأس ساعت ۱۱ خودشان را به محل مورد نظر رساندند تا درددل‌هایشان را به 

گوش وزیر برسانند. 

معترضان: سکه می‌خواهیم، پول نه! 

خواسته قهرمانان که به نظر منطقی هم می‌رسید این بود که وزیر به قولی که داده 

باید عمل کند. آنها می‌گفتند ۹ ماه از بازی‌های آسیایی گذشته و هنوز خبری از 

پاداش‌ها نیست. قرار بود به نفر اول این بازی‌ها ۱۶۰ سکه، نفر دوم ۸۰ سکه و 

نفر سوم ۴۰ سکه اهدا شود اما زمزمه‌هایی به وجود آمده که به جای سکه با توجه 

به اوضاع نابسامان فعلی اقتصادی به نرخ ۹ ماه قبل پول آن را بپردازند. قهرمانان 

کشورمان حرف‌شان این بود که نه بیمه هستند و نه حقوق بگیر و درآمد زندگی‌شان 

از این راه تامین می‌شود و باید حق‌شان داده شود. 

وعده ملاقات با وزیر در روز چهارشنبه 

چند نفر از ورزشکاران به‌عنوان نماینده سایر ورزشکاران به اتاق رسیدگی به امور 

قهرمانان در وزارتخانه رفتند و حرف‌هایشان را زدند. آنها به این مساله معترض بودند 

که چرا فوتبالی‌ها قبل از بازی جام ملت‌ها پاداش‌شان را گرفتند و مقام هم نیاوردند 

ولی پاداش قهرمانی آسیایی‌ها داده نمی‌شود. یکی از کارمندان وزارت ورزش و 

جوانان صحبت‌های نمایندگان ورزشکاران را شنید و به آنها گفت: »به شایعات 

توجه نکنید، شما هم پاداش‌تان را خواهید گرفت. وزیر ورزش آذربایجان میهمان 

وزیر ورزش کشورمان هستند، ایشان تا چهارشنبه مشغله دارند. چهارشنبه بیایید 

و با وزیر ملاقات کنید.«

تجمع یا درددل؟

بعد از صحبت‌های دلگرم‌کننده یکی از مسئولان وزارت ورزش با نمایندگان قرار بر این 

شد چهارشنبه با سلطانی‌فر دیدار کنند تا تکلیف پاداش‌ها مشخص شود. خبرنگاران 

از ورزشکاران علت تجمع را می‌پرسیدند که پاسخ آنها جالب بود: »ما تجمع نکردیم، 

لطفا به سیاست ربط ندهید! آمده بودیم پدر ورزش کشور را ببینیم و با او درددل کنیم.«

سلیمانی: بخشی از پاداش را به فدراسیون‌ها داده‌اند

فریبا سلیمانی، سرمربی تیم ملی والیبال نشسته بانوان درخصوص این دیدار 

گفت: »با وزیر ورزش چهارشنبه دیدار می‌کنیم. هدف ورزشکاران فقط این بود که 

درددل‌هایشان را به گوش وزیر ورزش برسانند. خواسته ما این است به قولی که دادند 

عمل کنند، چیز دیگری نمی‌خواهیم. بچه‌های تیم ما نه حقوق ثابت دارند و نه بیمه 

هستند. آنها برای موفقیت کشور عزیزمان تلاش می‌کنند و با این پاداش‌ها زندگی‌شان 

می‌چرخد. یکی از مسئولان وزارت به ما گفت که حتی مبلغی به فدراسیون‌ها داده‌اند 

و تعهد گرفته‌اند که این پول‌ها خرج نشود تا بودجه بقیه پاداش‌ها تامین شود و آن 

را به ورزشکاران بدهند.« سلیمانی در پایان صحبت‌هایش به » فرهیختگان« گفت: 

»امیدوارم این مساله به‌زودی حل شود.« 

منصوریان: قولی ندهند که نمی‌توانند به آن عمل کنند

سهیلا منصوریان، قهرمان ووشو درباره قول پاداش بازی‌های آسیایی گفت: »پاداش 

من برای قهرمانی جهان بعد از دو سال پرداخت شد. خواهرانم در جاکارتا مدال آوردند 

اما هنوز پاداش‌شان را نگرفته‌اند. ما از مسئولان توقع داریم وقتی قولی می‌دهند 

به آن عمل کنند‌.« منصوریان درباره اینکه خودش یا خواهرانش در تجمع حضور 

داشتند یا خیر به » فرهیختگان« گفت: »من حضور نداشتم، شهربانو در شهرستان 

مربیگری می‌کند و الهه در ایران نیست. اگر تهران بودند حتما می‌آمدند تا پیگیر 

قضیه باشند‌. آنها که حضور داشتند به نمایندگی از همه ورزشکاران بودند. وضعیت 

فعلی کشور را درک می‌کنیم اما چرا قولی می‌دهند که به آن نمی‌توانند عمل کنند؟! 

ما هم مشکلات خودمان را داریم. باور کنید گاهی از درد به خاطر آسیب‌دیدگی‌ها 

تا صبح نمی‌خوابیم و فقط به عشق پرچم کشورمان ادامه می‌دهیم، اما وقتی قول 

دادند امیدوارم به آن پایبند باشند.« 

روزبه دلاور
 روزنامه‌نگار


